

撞上鸟群，一客机在哈萨克斯坦坠毁

失事客机上载72人，目前有32人生还

据俄罗斯媒体25日报道，阿塞拜疆航空公司一架客机在哈萨克斯坦阿克套坠毁。据报道，飞机坠毁原因是与鸟群相撞。

失事客机上载有72人，包括67名乘客和5名机组人员。截至发稿时，据阿塞拜疆总检察院消息，坠机事件中有32人生还，最终数字可能还会有变化。

阿塞拜疆总统阿利耶夫25日签署命令，宣布12月26日为全国哀悼日。

中国驻阿克托别总领事馆告诉新华社记者，经初步核实，阿克套附近失事客机上没有中国乘客。
综合新华社、央视



12月25日在哈萨克斯坦阿克套市附近拍摄的坠机现场 新华社发

坠毁原因是飞机撞上鸟群

报道称，坠毁的飞机为一架巴西航空工业公司生产的Embraer E190AR型客机，航班号为J28243，计划从阿塞拜疆首都巴库飞往俄罗斯格罗兹尼。

有消息称，该客机在里海上空飞行过程中曾发出求救信号。哈萨克斯坦紧急情况部证实了该客机在阿克套附近坠毁，坠机地点发生火灾。

目击者拍摄的视频显示，客机在飞行中突然下降，接触地面时产生了巨大的火球和浓烟，机身尾部严重损毁，现场一片混乱。

有俄罗斯媒体援引一名坠机事件幸存者的消息报道，失事客机在降落前发生了爆炸。报道称，幸存者说飞机“尾部肯定发生了爆炸，机舱内到处都是碎片。”

哈萨克斯坦紧急情况部证实，因为目的地天气不佳，客机在阿克

套备降时坠毁，坠机地点发生火灾。综合多家媒体报道，失事客机坠毁的原因是飞机撞上鸟群。

两国总统处理坠机事宜

阿塞拜疆总统新闻局25日发布消息说，总统阿利耶夫当天返回巴库处理阿塞拜疆航空公司客机失事事件。

消息说，阿利耶夫原定飞往俄罗斯圣彼得堡，出席独联体国家元首非正式峰会。他在俄罗斯领空获悉客机失事消息后，当即指示他乘坐的飞机返航。

阿利耶夫已指示成立由阿塞拜疆总理阿萨多夫领导的调查委员会。

另外，哈萨克斯坦总统托卡耶夫也指示，成立由哈萨克斯坦副总理领导的国家委员会，处理此次坠机事宜。

托卡耶夫指示从哈萨克斯坦

首都阿斯塔纳向阿克套派遣医护人员，并为伤者提供一切必要帮助。哈萨克斯坦卫生部随后表示，由外科医生和创伤学家组成的救护队当天将从阿斯塔纳飞往阿克套。当地医院正为伤者提供一切必要的医疗救助。此外，23个医疗急救组被派往坠机现场开展工作。

普京向遇难者和伤者家属表示慰问

当地时间25日，俄罗斯总统普京就阿塞拜疆航空公司客机坠毁事件向遇难者和伤者家属表示哀悼和慰问，并祝愿伤者早日康复。

普京还说，他与哈萨克斯坦总统托卡耶夫达成共识，俄罗斯紧急情况部将派出载有医护人员和必要设备的飞机前往哈萨克斯坦阿克套协助开展救援工作。

普京还表示，他与阿塞拜疆总统阿利耶夫通了电话。阿利耶夫已返回巴库处理坠机事件。

车企纷纷掏钱，特朗普就职或破筹款纪录

日本汽车企业丰田公司24日表示，其北美分公司将向美国当选总统特朗普明年1月20日的就职典礼捐款100万美元。此前一天，美国企业福特汽车和通用汽车也表示将分别向就职典礼捐款100万美元。

据美国媒体报道，福特汽车和通用汽车还将为就职典礼赠送汽车，但丰田公司表示不会赠车。

近日，一些大型企业和高管纷纷表达捐款意愿。亚马逊、脸书母公司“元”、优步公司已表示

将分别捐款100万美元，罗宾汉市场公司计划捐款200万美元，开放人工智能研究中心首席执行官萨姆·奥尔特曼、优步公司首席执行官达拉·霍斯劳沙希计划以个人名义分别向就职典礼捐款100万美元。

特朗普2017年就职典礼共募得创纪录的1.07亿美元。据美国广播公司日前报道，对本次就职典礼各界承诺的捐款已超过1.5亿美元，有望打破之前的筹款纪录。
据新华社

两个世纪后，美官方认证白头海雕为国鸟

被许多人视为美国国家象征的白头海雕正式被认定为美国国鸟。美国总统拜登24日签署国会提交的法案，内容包括认定白头海雕为国鸟。

白头海雕因其白色头部、黄色的喙和棕色身体而广为人知。根据美国政府网站信息，早在18世纪美国《独立宣言》发表6年后，美国国会议员便选中白头海雕作为国徽上的主要图标。从此，白头海雕相关图标作为美国

国家形象出现在各处。然而，即便很多人已经默认它是美国国鸟，这一身份却一直没有得到官方认证。

白头海雕是北美洲独有物种。美国境内的白头海雕一度处于灭绝边缘，1967年被列为濒危物种。2007年，美国政府认为白头海雕生存状况明显改善，不再将其列入濒危物种，但仍受1940年颁布的联邦法律保护，捕杀白头海雕仍属违法行为。
据新华社

哈马斯：以色列提出新条件推迟协议达成

当地时间25日下午，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)发表声明，在卡塔尔和埃及的调解下，加沙停火谈判“进展顺利”。

声明称，以色列方面提出的新条件推迟了协议的达成，但哈马斯方面对以色列提出的有关撤军、停火和被扣押人员交换等新

条件表现出灵活性。

当天早些时候，参与加沙停火谈判的以色列官员称，巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)拒绝向以色列方面提供将在协议第一阶段释放的完整被扣押人员名单，这是谈判陷入僵局的主要原因。
据央视

英国最长寿老人110岁生日，国王送贺卡

现代快报讯(记者王新月)12月24日，唐纳德·罗斯(Donald Rose)迎来110岁生日。在英国德比郡的养老院内，这位英国最长寿的老人收到了英国国王和王后寄来的皇家生日贺卡，欣赏了歌剧演唱家阿尔菲·博伊(Alfie Boe)的特别表演。这位百岁老人说：“这是我度过的最美好的一天。”

在养老院里，人们为唐纳德·罗斯举办了一场派对。埃里沃什市市长、议员凯特·芬内利(Kate Fennelly)也前去看望，并表示：“唐纳德是个很可爱的人——是真正的国宝。”

派对上，还有女子歌唱团体D-Day Darlings带来的歌唱表演，这个组合曾入围《英国达人秀》的决赛。

博伊通过视频电话为唐纳德·罗斯演唱了《生日快乐》歌，并表示为他表演是“一种荣幸”。

唐纳德·罗斯所在的养老院在社交平台上发文祝贺：“今天我们在庆祝一个非凡的日子，我们敬爱的唐纳德迎来了110岁，他依然年轻！”

据悉，唐纳德·罗斯曾在第二次世界大战期间效力于皇家军团。他在第二次世界大战期间担任狙击手，是活跃在北非的“沙漠之鼠”部队成员。他在服役期间获得了多枚奖章，其中包括法国最高荣誉Legion D'Honneur(法国荣誉军团勋章)。

退役后，唐纳德·罗斯做过各种工作。2000年，在妻子去世后，他搬到了德比郡，在2020年住进了现在的养老院。

11月25日，在112岁的约翰·廷尼斯伍德(John Tinniswood)去世后，唐纳德·罗斯成为英国已知在世的最长寿的男性。当前，世界上最长寿的老人是日本116岁的糸冈富子(Tomiko Itooka)。

相关新闻

日本公布羽田机场飞机相撞事故调查报告

日本运输安全委员会25日公布于今年1月在日本东京羽田机场发生的两架飞机相撞事故的中期调查报告。报告显示，多重因素叠加可能导致了事故发生。

1月2日傍晚，从日本札幌新千岁机场起飞的一架日本航空公司客机在羽田机场降落时，与海上

保安厅的一架飞机在跑道上发生碰撞并起火，导致海保飞机上5人死亡、1人重伤，客机上所有人员被安全转移。

调查报告说，发生事故的海保飞机机长在接受调查时称，听到管制员传达“行驶至跑道前方等待”的指示时，误以为是“进入跑道等

待”。此外，管制员和涉事的日航客机都没有注意到海保飞机的动向，这也是引发事故的因素。

报告还指出，海保飞机上的防撞灯与跑道上的照明设施同样为白色，导致日航客机没有注意到跑道上的海保飞机。
据新华社

印度洋海啸幸存婴儿参加“高考”

2004年12月26日，救援人员在印度洋海啸过后的废墟中找到一名两个月大的斯里兰卡男婴。经历了一番戏剧化的认亲官司后，孩子才与家人团聚。如今，这个曾被称作“81号婴儿”的孩子已经20岁，近日参加斯里兰卡的“高考”。

印度洋海啸发生时，刚两个月的贾亚拉萨·阿比拉什被巨浪冲走，在离家很远的地方获救，身边没有亲人。

他被送到一家医院，因为是那家医院接收的第81个海啸幸存者，被叫作“81号婴儿”。

阿比拉什全家在这场海啸中离散，父亲穆鲁古皮莱·贾亚拉萨花了三天时间四处寻找，先找到了母亲，又找到了妻子，但儿子不知所踪。海啸摧毁了家中一切，贾亚

拉萨逃难时身上只穿了一条短裤。

一名好心的护士把阿比拉什抱回家，听说他的亲人还在世，又把孩子送回来。然而，另有9户人家声称是孩子家人，向法院申请认领孩子。当贾亚拉萨和妻子找到医院时，院方拒绝把孩子给他们，理由是他们没有显示亲缘关系的证据。

贾亚拉萨一家只好报警，最后闹到法院。法官决定根据脱氧核糖核酸(DNA)检测结果判决孩子归属。当时在斯里兰卡，DNA检测还是新鲜事。据贾亚拉萨说，一听说要检测DNA，那9家人都退缩了。只有贾亚拉萨提供了DNA样本，最终和孩子团聚。

阿比拉什如今20岁，近日参加了斯里兰卡的“高考”，希望能够进

大学攻读信息技术专业。他说，从小到大都有人叫他“81号婴儿”或“海啸宝宝”，每到印度洋海啸周年纪念时尤其如此。

这一度令阿比拉什尴尬不安。后来，读了不少关于印度洋海啸和家人找回自己的报道后，阿比拉什释然，明白这个称呼会伴随自己一生。“我现在把它当作我的代号。”他说，“如果想找到我，输入代号。”

2004年12月26日，印度尼西亚苏门答腊岛附近海域发生强震，随后引发百年不遇的印度洋海啸，波及东南亚及非洲东部多个国家，共造成20多万人死亡，数十万人无家可归。斯里兰卡受灾严重程度仅次于印尼，遇难人数逾4万。
据新华社



体彩超级大乐透(24150期)

中奖号码：
04 11 23 25 34 + 05 07
本期中奖情况

奖级	中奖注数	每注金额
一等奖	基本 2注	10000000元
	追加 0注	0元
二等奖	基本 146注	85346元
	追加 49注	68276元

体彩排列3(24346期)

中奖号码:677

投注方式	本地中奖注数	每注奖金
直选	932注	1040元
组选3	2312注	346元
组选6	0注	173元

体彩排列5(24346期)

中奖号码:67722

奖级	中奖注数	每注奖金
一等奖	61注	100000元